

康贝佳“即刻用”微创种植技术 宣战牙齿缺失，献礼口福金秋

国庆期间康贝佳种植科副院长亲诊；
国庆特惠口福价:进口种植体5折起,国庆当天种牙还可再享高额减免!
可立即拨打(024)3121 3333 预约咨询

随着国庆节的到来,金秋十月已近在眼前,每年此时风清气爽、景色宜人、虾鲜蟹肥、应季美食遍地,是尽情游玩的季节,也是收获美味的季节,出游赏秋已经被列入了很多人的计划,但缺牙问题却平添困扰。牙齿缺失让人“难以启齿”又“无从下口”,既怕“豁牙漏齿”,更怕“笑掉假牙”,面对美食,无法大快朵颐,缺牙日久,甚至会导致营养不良、体质下降、肠胃疾病等问题,真是苦不堪言。同样都掉了牙,为什么选择了种植牙的人过得那么惬意呢?

全口种植牙的老人 现在都在吃什么



“不要活动假牙,直接做种植牙”。李先生(化名)今年68岁,全口缺牙给他的生活带来了诸多困扰。李先生两年前就咨询了几家口腔机构,医生都建议他做种植牙,但他一听种牙要做手术,就打了退堂鼓,觉得犯不着为了牙做这么大的“流血牺牲”。一次偶然的机会,李先生在路边小诊所被推荐了“活动假牙”,就心血来潮做了一副。“活动假牙并没有让我恢复以前吃饭的劲道,咬偏硬的食物还是只能一点一点慢慢磨,而且硌得牙床疼。”戴上了活动假牙的李先生后悔不已。

今年9月初,全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔的义诊团队来到了李先生的小区,李

先生获得了免费检查的机会,经检查发现,李先生的牙槽骨已经明显萎缩了,而且还存在牙周炎症。康贝佳口腔的医生建议他治好牙周问题后尽快种牙,同时尽量减少活动假牙的佩戴。李先生又咨询了几个他比较纠结的问题——手术创伤大不大、手术痛不痛、种植牙能不能“吃硬”、术后恢复久不久等。康贝佳口腔的医生一一解答了他的疑问,消除顾虑后的李先生最终决定种牙。

种好牙第二天,李先生吃到了久违的红烧排骨和沈阳人都爱的拌鸡架。对现在的李先生来说,香酥鸡、烤羊排、清蒸大闸蟹、牛板筋都不在话下,李先生终于重新拥有了一口满意的牙齿。

专家操刀,手术轻松不遭罪 “即刻用”微创种植重塑一口好牙

李先生是如何转变对种植牙手术的抗拒的呢?这全仰赖于沈阳康贝佳口腔的“即刻用”微创种植技术。据李先生的手术主刀、康贝佳种植副院长介绍:“即刻用”微创种植技术,是根据缺牙患者的口腔特点和自身情况量身定制的,在数字化设备的协助下,根据3D种植导板进行精准种植,杜绝了盲种和误差,大大降低了手术的风险和失败率。

“即刻用”微创种植技术,只

需植入4-8颗种植体,即可恢复半口、全口牙齿缺失,不到一小时即可重新“长”出满口新牙,不但大大的降低了种植手术的费用,还攻克了牙槽骨吸收、骨量不足等种植难题;同时仅3mm的微细切口,出血少、创口小,舒适麻醉完全不担心疼痛,患者的实际感受甚至比拔牙的过程还轻松,并且可以实现当天种牙当天恢复咀嚼。这也是李先生无需等待、想吃就吃的的关键所在。



健康问题马虎不得 选择口腔机构有“门道”



种植牙的适用人群十分广泛,不管是单颗、多颗、半口还是全口牙齿缺失,只要是身体健康的成年人,都可以选择通过种植牙来修复。随着种植牙越来越普及,各种口腔机构都宣称能做种植牙,缺牙人士该怎样鉴别选择呢?这里建议大家尽量选择大规模、老品牌、好口碑的全国连锁口腔机构。一方面,这样的口腔机构实力雄厚,管理规范,技术和设施都更先进;再者说,老牌机构历经口碑的检验,大家都说好,更值得放心。

康贝佳口腔精于“即刻用”种

全民爱牙感恩季金秋启幕 康贝佳优惠助您轻松种牙

沈阳康贝佳种植副院长表示:牙齿一旦缺失,牙槽骨就会发生废用性萎缩,时间越长萎缩越严重,而牙槽骨萎缩又会导致牙齿松动脱落,缺牙不补,极易引发牙齿“一溃千里”的恶性循环,所以牙齿一旦脱落,最好在三个月内进行修复。国庆期间,沈阳康贝佳种植科副院长王宏洲、慕林林亲诊;他们以精湛的技术,广受沈城缺牙患者的好评,康贝佳口腔在国庆期间,每天为患者提供

20个免费专家亲诊名额,预约成功可以享受到免费的挂号、拍片以及专家会诊服务。

因为牙齿问题,在最灿烂的季节错失生活的美好,无疑是无比遗憾的。康贝佳口腔多年以来承蒙沈城百姓的支持和信赖,为了让沈城百姓可以愉悦的畅玩金秋、享受高品质生活,沈阳康贝佳口腔特准备了一系列的“金秋爱牙感恩季”回馈活动。国庆期间“双惠叠加”——沈阳康贝佳联合

种植体品牌厂家,推出进口种植体5折起的大力度优惠;国庆当天种牙,还可再享高额减免!缺牙患者可立即拨打(024)3121 3333咨询预约。

种植牙咨询热线:

(024)3121 3333

院址:

沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河医广【2019】第01-07-02号